

一、**經文**：這些事以後，神要試驗亞伯拉罕，就呼叫他說：「亞伯拉罕！」他說：「我在這裏。」神說：「你帶著你的兒子，就是你獨生的兒子，你所愛的以撒，往摩利亞地去，在我所要指示你的山上，把他獻為燔祭。」亞伯拉罕清早起來，備上驢，帶著兩個僕人和他兒子以撒，也劈好了燔祭的柴，就起身往神所指示他的地方去了。到了第三日，亞伯拉罕舉目遠遠的看見那地方。亞伯拉罕對他的僕人說：「你們和驢在此等候，我與童子往那裏去拜一拜，就回到你們這裏來。」亞伯拉罕把燔祭的柴放在他兒子以撒身上，自己手裏拿著火與刀；于是二人同行。以撒對他父親亞伯拉罕說：「父親哪！」亞伯拉罕說：「我兒，我在這裏。」以撒說：「請看，火與柴都有了，但燔祭的羊羔在那裏呢？」亞伯拉罕說：「我兒，神必自己預備作燔祭的羊羔。」于是二人同行。他們到了神所指示的地方，亞伯拉罕在那裏築壇，把柴擺好，捆綁他的兒子以撒，放在壇的柴上。亞伯拉罕就伸手拿刀，要殺他的兒子。耶和華的使者從天上呼叫他說：「亞伯拉罕！亞伯拉罕！」他說：「我在這裏。」天使說：「你不可在這童子身上下手。一點不可害他！現在我知道你是敬畏神的了；因為你沒有將你的兒子，就是你獨生的兒子，留下不給我。」亞伯拉罕舉目觀看，不料，有一隻公羊，兩角扣在稠密的小樹中，亞伯拉罕就取了那只公羊來，獻為燔祭，代替他的兒子。亞伯拉罕給那地方起名叫「耶和華以勒」（就是耶和華必預備的意思），直到今日人還說：「在耶和華的山上必有預備。」耶和華的使者第二次從天上呼叫亞伯拉罕說：「耶和華說：『你既行了這事，不留下你的兒子，就是你獨生的兒子，我便指著自己起誓說：論福，我必賜大福給你；論子孫，我必叫你的子孫多起來，如同天上的星，海邊的沙。你子孫必得著仇敵的城門，并且地上萬國都必因你的後裔得福，因為你聽從了我的話。』」于是亞伯拉罕回到他僕人那裏，他們一同起身往別是巴去，亞伯拉罕就住在別是巴。

二、序言

聖徒應當時常時歡喜快樂，因為我們每次奉主耶穌之名所禱告的事，主必定成就！所以禱告之後，應再次思想并堅固自己的信心。借著這四次養育兒女的信息，我們的禱告將能祝福千代萬代，這樣的事情是會發生的！過去筆者在每年重要節期或教會特別聚會所禱告之內容，主全都成就了。因此，各位千萬不要輕看祭壇的信息，因這是藉由聖靈感動所得著的信息，否則必極難蒙受上帝的祝福！我們禱告的心是十分重要的，在領受信息之後，要立即接受成為個人的禱告，要知道神已經賜下許多美好的恩典給我們了。因此每當得著神的話語時，要刻在心版上，并實際地行出來時，我和家人必定是永遠走在平安、豐盛的道路上的！

第一個禮拜主所給我們的信息，是父母在還沒為兒女禱告之前，先為自己禱告。因為兒女目前的條件，永遠是無法滿足父母的心，所以父母不要在這個方面鑽牛角尖了。父母本身是沒有能力改變兒女的條件，然而更是為了兒女的緣故，要有從主而來的能力由父母的生命裏散發出來，因此當父母改變時，兒女也會隨著改變的！第二個禮拜，最重要的是父母的眼光不要集中在兒女今世的成功。他們如果對於成功的根基不清楚的話，會變得非常驕傲，結

果反而帶來上帝的管教與一生的痛苦！所以無論兒女們將來做什麼，最重要的基礎是他們的身份改變、判斷也會改變、眼光也會改變，知道自己所在之處，就是神兒女所在之處，必有天使天軍的保護，也擁有「耶和華以勒」的內容，并得著「神必與你同在」的應許，這些全部都要刻在兒女的心版上，最後用應許來得著的一生的定見，于凡事也都能得著并看見神的美意了。做父母的當然不願自己蒙恩的第二代受到上帝的管教與痛苦之後才能學到功課，就如我們自己在不認識神之前所曾經歷的痛苦與管教一樣！因此在我們兒女尚未讀書、做事、成家之前，要得著「得勝的應許、萬國是因我而蒙福、自己的生命是祝福這個時代」的一幅圖畫，他們需要被這樣的圖畫所牽引，否則一生將會白白受苦的。然後，父母才給兒女全人的教育、靈裏、心裏、人格與學術等的教養。

本周，我們要靠著聖靈來領受主所給的信息，所以當我們一邊聽信息時，就要馬上領受使其成為個人的禱告了，不要聽完信息之後，才來領受才去禱告，這樣我們很容易便被魔鬼撒旦所吞吃，因為馬上就會忘記剛剛所領受的信息。今日主所給的信息是「使兒女安居于權威之下」。兒女都是不喜歡權威的，因覺得會被權威所壓迫，但是我們却要让兒女喜歡受權威的引導！根據筆者多年的觀察，作父母有以下的盲點：父母常常懂得給孩子吃飯，給孩子穿衣服禦寒，使肉體得到力量與保護，但却不懂得喂靈糧給孩子，不懂得保護孩子屬靈的生命，使其得到全副的軍裝，來防禦魔鬼撒旦的攻擊；父母懂得教孩子認真研讀數理文史，以便得著好的工作，但却不懂得教導孩子神的話與屬靈的事，使靈眼明亮，得看見靈界的存在，領受天使天軍的保護，享受天上各樣美好的賞賜；父母懂得一生辛勤上班加班攢錢，把遺產留給兒女，却不懂的在每天所遇見的事中，讓孩子多得永遠國度的冠冕，不懂得把真正屬靈的祝福留給孩子！

倘若父母本身就不信聖經的話或不懂靈界的攻擊，怎能教導并保護兒女呢？靈界是看不見却真實存在的，這是藉由創造主所啓示我們的：「因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地游行，尋找可吞吃的人。」《彼前5：8》，所以作父母的先要恢復能看見那常常引誘、侵略與欺騙我們孩子之邪靈的作為。若有惡人正要綁架我們孩子之時，做父母的豈不懂得教導孩子，應如何抵擋那惡人的欺騙與攻擊，或是趕快報警（向主禱告）把那惡者趕出去，反而却叫孩子穿好看一點、吃飽一點，甚至，有時還遭魔鬼撒旦利用，以自己的話反倒幫助了那惡者，讓我們的孩子被那惡人所捆綁與控告，這是多麼嚴重的問題啊！

然而，主耶穌已經永遠地為我們解決了罪的問題，把我們從罪的律、死的律完全得釋放了。因此，福音是能使我們享受神所賜的一切權柄的，所以我們是絕對有理由不接受控告的，在耶穌裏是沒有任何人可以再定我們的罪了，作父母的要先改變，要認識耶穌基督！只要各位願意，隨時可以來到主的面前洗手洗腳而得潔淨的！因此，父母要先恢復坦然無懼的心，當我們的心靈被控告時，魔鬼撒旦會利用我們的思想與嘴巴，成為控告孩子的通道了。父母先要求神來保守自己的懷意念，當父母在凡事上發現了神的愛時，孩子會因著父母坦然無懼的心與期待的心，而受神保護的！各位，切記勿再被魔鬼撒旦欺了！

三、內容

亞伯拉罕一生的努力，都是為了生養一個兒子以撒，這是神特別要訓練亞伯拉罕之處！

- 1) 當亞伯拉罕順服上帝時，以撒也會順服父親亞伯拉罕。《創22：7-9》。
- 2) 亞伯拉罕看見耶和華的豫備(以勒)，即是神的羔羊「彌賽亞」。《創22：13，14》。
- 3) 當亞伯拉罕蒙福之後，他的子孫必得著仇敵的城門，地上萬國也都因他的後裔得福！《創22：17，18》。

1、神已將祝福兒女的權柄賜給父母了

1) 蒙恩的父母從神所領受的權柄：

我們絕對不要因孩子目前的條件而擔心，乃要為我們能夠恢復神所賜予的眼光與權柄來禱告！我們憑著自己是根本不可能改變孩子現在的任性與剛硬，但是靠著主却可以改變孩子未來的命運了，因為神已將祝福兒女的權柄賜給了我們，所以父母首要的是恢復神所給予的權柄與權威。

①**先知權**：挪亞、亞伯拉罕、雅各就是按著神的話來對其子女講預言，絕對不是按著自己的動機與目的。父母得著神所賜的先知權是十分重要的，千萬不要因為孩子目前的遲鈍與軟弱而痛苦，更應迫切的為自己、為孩子禱告才是！我們已經得著了神給挪亞的祝福、亞伯拉罕的應許，更重要的是要相信，因為信才會得著！如同經上所說：「耶和華對亞伯拉罕說：『你要離開本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。我必叫你成為大國。我必賜福給你，叫你的名為大；你也要叫別人得福。為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。』」《創12：1-3，9：20-27，49：1-27》《申6：1-9》。

②**祭司權**：當挪亞從方舟出來之後，帶著孩子向神獻上燔祭。雅各的兒女們在示劍地發生事情之後，雅各就帶著所有的家人與兒女，上伯特利築壇獻祭，其後蒙受了神莫大的祝福。因此，父母祭司權的恢復是很重要的！誠如經上所說：「神對挪亞說：『你和你的妻子、兒子、兒婦都可以出方舟。在你那裏凡有血肉的活物，就是飛鳥、牲畜，和一切爬在地上的昆蟲，都要帶出來，叫他在地上多多滋生，大大興旺。』」于是挪亞和他的妻子、兒子、兒婦都出來了。一切走獸、昆蟲、飛鳥，和地上所有的動物，各從其類，也都出了方舟。…」《創8：15-19，22：1-19，35：1-15》。

③**祝福權**：父母的口裏，絕對要說祝福孩子的話：「蒙恩的孩子啊！蒙神揀選的孩子啊！上帝對你(妳)的計劃…」因為我們的話能叫人活、叫人死、叫人得祝福、也叫人得咒詛！「我兒身上發出的香氣正像蒙上主賜福的土地所發出的香氣。願上帝從天上賜給你甘霖，使你的土地肥沃！願他賜給你豐豐富富的五穀、美酒！願萬國服事你；願萬民向你下拜。願你統治所有的兄弟；願你母親的兒子都向你跪拜。詛咒你的人要被詛咒；祝福你的人要蒙福。」《創27：27-29，48：1-22》。

④**懲治權**：「人若有頑梗悖逆的兒子，不聽從父母的話，他們雖懲治他，他仍不聽從，父母就要抓住他，將他帶到本地的城門、本城的長老那裏，對長老說：『我們這兒子頑梗悖逆，不聽從我們的話，是貪食好酒的人。』本城的衆人就要用石頭將他打死。這樣，就把那惡從你們中間除掉，以色列衆人都要聽見害怕。」《申21：18-21》；「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」「愚蒙迷住孩童的心，用管教的杖可以遠遠趕除。」《箴22：6，15》；「杖打和責備能加增智慧；放縱的兒子使母親羞愧。」《箴29：15》。所以父母是擁有管教孩子的權柄了！

2) 在主裏順從父母的子女將要蒙受的祝福：

順服的孩子所得著的祝福是很大的！所以這是為人父母為子女經常要做的深切禱告了。當父母順服主耶穌基督的教導時，孩子也會順服父母的教導！

① **繼承父母的屬靈遺產**：「『耶和華說：你既行了這事，不留下你的兒子，就是你獨生的兒子，我便指著自己起誓說：論福，我必賜大福給你；論子孫，我必叫你的子孫多起來，如同天上的星，海邊的沙。你子孫必得著仇敵的城門，并且地上萬國都必因你的後裔得福，因為你聽從了我的話。』」《創22：16-18，25：5...》。

② **領受在世長壽的福份**：「當孝敬父母，使你的日子在耶和華你神所賜你的地上得以長久。」；「你們作兒女的，要在主裏聽從父母，這是理所當然的。要孝敬父母，使你得福，在世長壽。這是第一條帶應許的誡命。」《出20：12，弗6：1-3》。重要的不是孩子長壽的事，乃是孩子很多時候為自己多禱告，會看見神的榮耀！

③ **凡事上得著智慧**：「衆子啊，要聽父親的教訓，留心得知聰明。因我所給你們的是好教訓；不可離棄我的法則。我在父親面前為孝子，在母親眼中為獨一的嬌兒。父親教訓我說：你心要存記我的言語，遵守我的命令，便得存活。要得智慧，要得聰明，不可忘記，也不可偏離我口中的言語。不可離棄智慧，智慧就護衛你；要愛他，他就保守你。智慧為首；所以，要得智慧。在你一切所得之內必得聰明。高舉智慧，他就使你高升；懷抱智慧，他就使你尊榮。他必將華冠加在你頭上，把榮冕交給你。」《箴4：1-9，1：8，2：1-22》。

④ **一生得著平安的道路**：「我兒，不要忘記我的法則；你心要謹守我的誡命；因為他必將長久的日子，生命的年數與平安，加給你。」《箴3：1-2》；「年輕人哪，聽我說，你若謹守我的話，就會延年益壽。我已經把智慧的道路教導你，帶領你走上人生正確的途徑。你如果明智地遵守，行走的時候就不至于跌倒。」《箴4：10-12》。

3) 權威教育的必須性：

父母絕對要用權威來管教孩子，因為這樣的權威是保護孩子的，所以父母應重視權威！當父母失去權威時，必定會有嚴重的問題發生；當父母擁有權威時，跟孩子的關係與相處仍會融洽，養育孩子也較容易。

- ①因為有極大的邪惡勢力存在(撒但、世界、肉體)，會毀謗兒女教育。
- ②認識神的權威而順從，是一切兒女教育的開始。
- ③所以父母生命先恢復神的權威，兒女就能安居于父母的權柄之下。

2、當父母失去了權柄時，兒女就失去了「順服所帶來的祝福」

1) 離開神的父母，在兒女教育上，時常面對的兩個矛盾：

- ① 強制教育所帶來的矛盾。
- ② 自由教育所帶來的矛盾。

2) 今日兒女教育的危機百態：

末世必有危險的日子來到《提後3：1-13》。

3) 聖經兩個原則的平衡是最關鍵的：

- ① 用管教的杖：「愚蒙迷住孩童的心，用管教的杖可以遠遠趕除。」《箴22：15》。
- ② 不要惹兒女的氣：「你們作父親的，不要惹兒女的氣，只要照著主的教訓和警戒養育他們。」《弗6：4》。

4) 無論我們的兒女目前的情況如何，只要父母願意尋求，主必將最美好的答案向我們顯明的：

雖然每一個兒女的情況條件都不一樣，然而，父母要祝福兒女的方法是都一樣的！

3、如何使兒女安居于權威之下？

1) 父母先要安居于神的權威之下，恢復從神而來的權威：

既是在耶穌基督、福音的奧秘與寶座的權柄，不單是父母的言教，更重要的是父母本身的身教了！所以不在乎我們的孩子現在的光景如何！

2) 努力保持「享受以馬內利」所帶來天國的平安、喜樂、盼望的屬靈氣氛，也維持相親相愛的關係、感恩讚美稱贊的恩語：

縱使兒女現在很遲頓很軟弱，然而當父母深信神所賜的應許(永約)，進而成為父母的定見，並且能夠掌握禱告的奧秘，也看見神的同在與賜福的證據時，我們個人、兒女與家庭均會有平安、喜樂、盼望屬靈的氣氛！

3) 使兒女明白：「活在權威之下」，得著更大的自由、平安、喜樂的原理：

父母要幫助兒女解除：

- ①「在他們生命裏，有些使他們不喜歡親近神的誤解」，例如：誤解是親近上帝是無聊無趣的。
- ②「因為他們有許多的軟弱，所以他們是不會被神所喜悅的誤解」，例如：誤解神不愛我，當我很軟弱時。
- ③「當他們親近神之時，他們的生命與生活有許多的地方要被更改的誤解」，例如：誤解親近上帝時，有許多的思想、習慣與方式會被修改的！

4) 父母要定出「法度、規律、生活的原則」，不要害怕教訓、懲戒兒女：

但父母絕對不可以對孩子囉嗦、嘮叨、教訓。懲戒後的處理，在孩子十二歲之前，父母是可以囉嗦，因為孩子會很快忘記的；孩子十二歲之後，父母就應該開始與孩子商量了，因為父母也會有判斷錯誤的時候！

5) 使兒女看見：神如何成就父母所信、所講的話：

這是非常重要的事，也是需要時間的。因此父母真是要按著神的話、得聖靈的感動對兒女說話，神必定會成就！

6) 父母每天朝夕的獻祭，舉手祝福兒女，不管他們現在的情況：

父母要恢復神的慈愛和公義，要恢復權柄能夠趕逐污鬼，並且得著智慧來教導兒女。所以父母要認真、確實地好好為孩子舉手禱告！

7) 最難的是，父母不可急迫，寧願多多的等待：

不要因著父母的急迫，成為孩子的壓迫了，我們的目的是要讓孩子真正地獨立。

- ①父母的焦點：使兒女主動的追求「安居于權威之下」為中心，要使兒女儘快的獨立為中心。
- ②父母的深信：要盡父母的本份，把兒女完全的交托仰望信靠神，神必定會成全、引導、保護與祝福我們的兒女了！

四、結語

父神，我們感謝你，你是我們永遠的父母！你怎樣地養育我們，我們也應該怎樣養育兒女的，叫我們作父母的恢復順服上帝的權威，也叫我們的兒女恢復順服在父母的權威之下，讓我們一生都可以享受，像以撒順服之後所帶來的永遠祝福！求主無限的聖靈，在我們每一個人身上動工。在今年裏叫我們解決我們孩子一切的問題，從今以後不再苦悶地為兒女擔心，繼續不斷地按著主所定的原則，在主的面前大大蒙恩、時常歡喜快樂、盼望與慈愛，來恩待我們的兒女！

五、本周禱告題目

- 1) 「活在權威之下」得著更大的自由、平安、喜樂：我們的兒女明白這個道理嗎？父母要向神尋求智慧：到底如何的幫助我們的兒女解除「在生命裏使他們不喜歡親近神的誤解」呢？
- 2) 神將祝福兒女的權柄已經賜給父母了：所以我們要檢討：每天在兒女的教育上，使用這「四種」權柄的情況如何？應該要在那一方面多加強呢？
- 3) 我們是否已經明白大綱3所講「七個要點」的重點和程序？我該如何應用在家庭和兒女的條件呢？